
Sondage réalisé du 28 au 31 janvier 2024 sur un panel d'utilisateurs FizzUp par questionnaire en ligne. 1394 réponses récoltées

FIZZUP

Sport et Sexe
la grande enquête FizzUp

Squat

#2

Pompe

#1

Étirement

#3

Top 3 des exercices «chauds»

ont déjà écourté une 

séance pour assouvir 

une envie sexuelle

22%

affirment qu’ils ont déjà été 
attirés par leur partenaire 
lorsqu’il/elle faisait du sport

66%

pensent que le sport a un impact positif sur la vie 
sexuelle et le rapport à l’autre59%

71%
se sentent plus sexy et plus 

sûr d’elles/d’eux 

grâce au sport

affirment que plus ils font de sport
plus leur libido augmente 

43%

se sont déjà 
entrainés
tout nu !

15%

disent avoir un orgasme à 
chaque rapport sexuel

40%

42%
estiment que le sport rend plus 

audacieux au lit

51% 30%Hommes Femmes

ATTEINTE DE L’ORGASME À CHAQUE RAPPORT SEXUEL

53%
se sont déjà 

entrainés en 

sous-vêtements 

35%
disent qu’une bonne condition physique 
facilite l’atteinte de l’orgasme

dont


